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2011年乌兰察布市初中升学考试试卷数学

一、选择题 1 . 4 的平方根是 A . 2 B . 16 C ±2   D   ±16

2 ．下列计算正确的是 
A . ( a3 ) 2 = a6    B 
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3．青藏高原是世界上海拔最高的高原，它的而积是 2500000 平方子米．将 2500000 用科学记数法表示应为 
[image: image4.png]A. 0.25X107 B. 2.5x107 C. 2.5%10° D. 25 1(°




4 ．下列图形既是轴对称图形，又是中心对称图形的是
[image: image5.png]



5 ．如图是由五个相同的小正方体搭成的几何体，它的主视图是


6 ．己知O为圆锥的顶点，M 为圆锥底面上一点，点 P 在 OM上．一只锅牛从P
点出发，绕圆锥侧面爬行，回到P点时所爬过的最短路线的痕迹如图所示,若沿OM将圆锥侧面剪开并展开，所得侧面展开图是



7 ．从 l , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 8 ,9 , 10 这十个数中随机取出一个数；取出的数是是3 的倍数的概率是
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8 ．在平面直角坐标系中，已知线段AB的两个端点分别是A( 4 ,-1).B(1,1) 将线段AB平移后得到线段A 'B'，若点A的坐标为 (-2 , 2 ) ，则点 B'的坐标为 

A . ( 3 , 4 ) B . ( 4 , 3 ) C . （一l ，一2 ) D ，(-2,-1) 

9 ．如图， AB 为 ⊙ O 的直径， CD 为弦， AB ⊥ CD ，如果∠BOC = 70
[image: image9.wmf]0

 ，那么∠A的度数为 A 70 
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C . 30
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 B . 35 
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D . 20
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10 ．如图，已知矩形ABCD ，一条直线将该矩形 ABCD 分割成两个多边形，若这两个多边形的内角和分别为 M 和 N ，则 M + N 不可能是
A . 360
[image: image14.wmf]0

   B . 540
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  C   720
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   D . 630
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11．将正方体骰子（相对面上的点数分别为 I 和 6 、 2 和 5 、 3 和 4 ）放置于水平桌面上 ，如图 ① ．在图 ② 中，将骰子向右翻滚 90 。，然后在桌面上按逆时针方向旋转 90
[image: image19.wmf]0

。，则完成一次变换．若骰子的初始位置为图①所示的状态，那么按上述规则连续完成10次变换后，骰子朝上一面的点数是



A . 6    B . 5   C .   3     D . 2
12 .下列说法正确的是
A一个游戏的中奖概率是
[image: image21.wmf]10
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 则做10次这样的游戏一定会中奖 
B．为了解全国中学生的心理健康情况，应该采用普查的方式
C ，一组数据 8 , 8 , 7 , 10 , 6 , 8 , 9 的众数和中位数都是 8 
D ．若甲组数据的方差 S
[image: image22.wmf]2

= 0.01 ，乙组数据的方差 s
[image: image23.wmf]2

＝ 0 .1 ，则乙组数据比甲组数据稳定
二、填空题：(本大题共 6 小题，每小题 4 分，共24分,把答案填在题中的横线上)

13.
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是半径为 6 的。⊙D的
[image: image27.wmf]4
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圆周，C点是[image: image28.png]


上的任意一点， △ABD是等边三角形,则四边形ABCD的周长P的取值范围是                        
[image: image29.png]



15 ．如图，在Rt△ABC中，∠ABC = 90
[image: image30.wmf]0

, AB = 8cm , BC = 6cm , 分别以A,C为圆心，以
[image: image31.wmf]2

AC

的长为半径作圆, 将 Rt△ABC截去两个扇形，则剩余（阴影）部分的面积
为           cm
[image: image32.wmf]2

（结果保留π）



16 ．某厂家新开发的一种电动车如图，它的大灯A射出的光线AB,AC 与地面MN 所夹的锐角分别为 8
[image: image34.wmf]0

和 10
[image: image35.wmf]0

，大灯A与地面离地面的距离为lm则该车大灯照亮地面的宽度BC是         m .（不考虑其它因素）



17 ．函数 yl= x ( x ≥0 ) , 
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（ x > 0 ）的图象如图所示，则结论： ① 两函数图象的交点A的坐标为（3 ,3 ) ② 当 x > 3 
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时， ③ 当 x ＝1时， BC = 8

 ④ 当 x 逐渐增大时， yl 随着 x 的增大而增大，y2随着 x 的增大而减小．其中正确结论的序号是＿ .
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18 ．将一些半径相同的小圆按如图所示的规律摆放，请仔细观察，第 n 个图形 

有         个小圆 · （用含 n 的代数式表示）



第1个图形     第 2 个图形     第3个图形      第 4 个图形
三、解答题：(本大题共 6 小题，共 60 分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)

19.（本小题8分）先化简再求值
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其中a=
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20 . （本小题 7 分）
计算：
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21 . （本小题 10 分）
如图，在 Rt△ABC中,∠ACB＝90
[image: image44.wmf]0

D是AB 边上的一点，以BD为直径的 ⊙0与边 AC 相切于点E，连结DE并延长，与BC的延长线交于点 F . 
( 1 ）求证： BD = BF ;
( 2 ）若 BC = 12 , AD = 8 ，求 BF 的长．



22 . （本小题 9 分）某课题组为了解全市九年级学生对数学知识的掌握情况，在一次数学检测中，从全市 20000 名九年级考生中随机抽取部分学生的数学成绩进行调查，并将调查结果绘制成如下图表：
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23，（本小题10 分），某园林部门决定利用现有的349盆甲种花卉和295盆乙种花卉搭配A、B两种园艺造型共50个，摆放在迎宾大道两侧．已知搭配一个A种造型需甲种花卉8盆，乙种花卉4盆；搭配一个B种造型需甲种花卉5盆，乙种花卉9盆．
(l）某校九年级某班课外活动小组承接了这个园艺造型搭配方案的设计，问符合题意的搭配方案有几种？请你帮助设计出来；
(2）若搭配一个A种造型的成本是200元，搭配一个B种造型的成本是360元，试说明（1）中哪种方案成本最低，最低成本是多少元？
24 . (本题16分）如图，正比例函数和反比例函数的图象都经过点 A ( 3 , 3) ，把直线 OA 向下平移后，与反比例函数的图象交于点B(6,m)，与x轴、y

轴分别交于C、D两点
 (1）求 m的值；

( 2 ）求过 A、B、D 三点的抛物线的解析式；
( 3 ）若点E是抛物线上的一个动点，是否存在点 E ，使四边形 OECD 的面积S1 ，是四边形OACD 面积S的
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?若存在，求点 E 的坐标；若不存在，请说明理由
．
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